9 октября 1943 года на Таманском полуострове, у Керченского пролива победой советских войск завершилась битва с гитлеровцами за Кубань и Северный Кавказ. В день 75-й годовщины освобождения Таманского полуострова, 9 октября 2018 года, жители Краснодарского края и Темрюкского района отметили юбилейную дату − 75 лет освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков. Гостями и свидетелями масштабного краевого мероприятия стали учащиеся 7 «В» казачьего класса (кл. руков. Гасанова О.А.) МАОУ СОШ№4 г.Абинска.

Страницы истории оживали в музейных выставках и инсталляциях из жизни фронтовиков времен Таманского полуострова, работали тематические площадки и выставки, полевая кухня, каждый район рассказывал свою историю освобождения.





В музее под открытым небом «Военная горка» торжественным строевым маршем прошли войска Краснодарского гарнизона и состоялась церемония возложения венков погибшим защитникам Отечества к памятному обелиску.







В театрализованном концерте с элементами реконструкции боя за Тамань мы стали участниками масштабного действия, которое напоминало о героических событиях 1943-го года. окунувшись в атмосферу того времени, смогли пройти по пути освобождения Кубани.



В небе над Военной горкой выступила пилотажная группа «Русские Витязи». Авиационная группа продемонстрировала фигуры высшего пилотажа.



Главными героями праздничного торжества были ветераны В.О.В. Мы гордимся героическим прошлым наших земляков и славим освободителей Кубани, низко кланяясь всем фронтовикам. Мы всегда будем помнить, какую цену наши предки заплатили за то, чтобы мы могли жить.



Проходят десятилетия, но никогда не померкнет в памяти народной подвиг солдат, победивших врага. Мы всегда будем помнить тех, кто погиб на фронтах Великой Отечественной и благодарить наших ветеранов за мужество, стойкость, героизм. Пусть небо над Кубанью всегда остается мирным! Пусть никогда больше нашу землю не ранят снаряды! Пусть развивается и процветает вся Кубань!